



రుణ దరఖాస్తు నిబంధనలు మరియు బాధ్యత

1. **DMI** ద్వారా మీ బిజినెస్ లోన్ కు ఆటోమేటిక్ ఆమోదం అని అర్థం కాదు. వ్యాపార రుణం మంజూరు, లోన్ మొత్తం మరియు పంపిణీ DMI యొక్క స్వంత అభీష్టానుసారం మరియు దీనికి సంబంధించి ఎటువంటి నిబంధన ఇవ్వబడలేదు.
2. ఇక్కడ పేర్కొన్న నిబంధనలు మరియు షరతులు మా లోన్ ఉత్పత్తుల యొక్క నిబంధనలు మరియు షరతుల సూచిక జాబితా. వ్యాపార రుణం యొక్క సాధారణ నిబంధనలు మరియు షరతులు, కీలక వాస్తవ ప్రకటన మరియు రుణగ్రహీత ఎప్పటికప్పుడు అంగీకరించే ఇతర ఫైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లతో సహా ఇతర ఫైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లలో చివరి నిబంధనలు మరియు షరతులు మరియు వివరించబడ్డాయి మరియు వాటిని కలిపి చదవాలి. అటువంటి ఫైనాన్సింగ్ పత్రాలతో.
3. వివిధ వర్గాల రుణగ్రహీతలకు వేర్వేరు వడ్డీ రేటును వసూలు చేయడానికి రిస్క్ మరియు హేతుబద్ధత యొక్క స్థాయిల కోసం DMI యొక్క విధానాన్ని అర్థం చేసుకోవడానికి, దయచేసి <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/>లో అందుబాటులో ఉన్న వడ్డీ రేటు మరియు ఛార్జీలపై DMI యొక్క పాలసీని చూడండి.
4. ఈ అప్లికేషన్లో పేర్కొన్న వ్యాపార రుణం (" **సౌకర్యం** ") కోసం **దరఖాస్తు చేస్తున్నాము**. నేను/మేము ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్లో ఇవ్వబడిన/పూర్తి చేసిన అన్ని వివరాలు మరియు సమాచారం మరియు వివరాలు అన్ని విధాలుగా నిజమైనవి, సరైనవి, పూర్తి మరియు తాజావి మరియు ఎటువంటి సమాచారం నిలిపివేయబడలేదని మేము ప్రకటిస్తున్నాము. నేను/మేము ఈ అప్లికేషన్లో ఇవ్వబడిన సమాచారం DMI నాకు/మాకు మంజూరు చేయాలని నిర్ణయించే ఏదైనా లోన్ కు ఆధారమని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను మరియు ఈ అప్లికేషన్ను ప్రాసెస్ చేసే ఏ దశలోనైనా, అది DMIకి తెలిసిపోతుంది, నేను/మేము ఏదైనా తప్పుడు లేదా అసంపూర్ణ సమాచారం, కల్పిత పత్రాలు లేదా నకిలీ పత్రాలను అందించినట్లయితే, అవి నేను/మేము తారుమారు చేసినట్లు DMI పరిగణిస్తుంది మరియు ఈ లోన్ దరఖాస్తును వెంటనే తిరస్కరించే హక్కు, రద్దు చేసే హక్కు DMIకి ఉంటుంది / ఏదైనా మంజూరు లేదా తదుపరి డ్రాడౌన్లను ఉపసంహరించుకోండి లేదా దరఖాస్తును ప్రాసెస్ చేసే ఏ దశలోనైనా ఎటువంటి కారణం కేటాయించకుండా మంజూరు చేయబడిన ఏదైనా రుణాన్ని రీకాల్ చేయండి మరియు DMI మరియు దాని ఉద్యోగులు/ప్రతినిధులు/ ఏజెంట్లు/ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు నాకు/మాకు ఏ విధంగానైనా బాధ్యత/బాధ్యత వహించరు అటువంటి తిరస్కరణకు లేదా అటువంటి తిరస్కరణ గురించి నాకు/మాకు తెలియజేయడంలో ఏదైనా ఆలస్యం (నేను ముందుగా ఏదైనా విక్రేత/సర్వీస్ ప్రొవైడర్ కు చేసిన ఏవైనా చెల్లింపులతో సహా రద్దు). బ్యూరో నుండి సేకరించిన డేటా, బ్యాంకింగ్ వివరాలు, GST వివరాలు, ఆర్థికాంశాలు, ITR మరియు / లేదా DMI ద్వారా అందించబడిన లేదా సేకరించిన ఏదైనా ఇతర డేటా ఆధారంగా DMI యొక్క పూచీకత్తు జరుగుతుందని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాము.
5. నా/మా దరఖాస్తు ఫారమ్ను సేకరించే వ్యక్తికి ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్తో పాటు లేదా దానికి సంబంధించి నేను/మేము నగదు, బేరర్ చెక్కులు లేదా మరే ఇతర మోడ్లో ఎలాంటి చెల్లింపు చేయలేదని నేను/ మేము ప్రకటిస్తున్నాము. ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ను సేకరించే వ్యక్తికి మేము చేసిన చెల్లింపులకు DMI లేదా దాని ఉద్యోగులు/ప్రతినిధులు/ఏజెంట్లు/సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు/షేర్ హోల్డర్లు/డైరెక్టర్లను నేను/మేము బాధ్యులను చేయము.
6. నేను/మేము దీని ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నాము మరియు వ్యాపార రుణం DMI ద్వారా మంజూరు చేయబడిన ప్రయోజనం కోసం మాత్రమే ఉపయోగించబడుతుందని మరియు ప్రత్యేకించి నేను/మేము (a) స్టాక్లను కలిగి ఉన్న క్యాపిటల్ మార్కెట్లలో ఏదైనా పెట్టుబడులకు ఉపయోగించబడదని మేము ధృవీకరిస్తున్నాము, బాండ్లు మరియు ఇతర ఆర్థిక సెక్యూరిటీలు (బి) ప్రాథమిక బంగారం, బంగారు కడ్డీ, బంగారు ఆభరణాలు, బంగారు



నాణేలు, ఎక్స్‌చేంజ్ ట్రేడెడ్ ఫండల యూనిట్లు (ETF) మరియు గోల్డ్ మ్యూచువల్ ఫండ్ యూనిట్లతో సహా ఏదైనా రూపంలో బంగారాన్ని కొనుగోలు చేయడం లేదా (సి) ఏదైనా ఊహజనిత పెట్టుబడులు లేదా ఊహజనిత ప్రయోజనం లేదా (డి) చట్టవిరుద్ధమైన లేదా చట్టం ద్వారా నిషేధించబడిన లేదా చట్టం ద్వారా రుణ నిధుల వినియోగం పరిమితం చేయబడిన ఏదైనా కార్యచరణ కోసం.

7. నా/మా ఆస్తులు లేదా ఆస్తుల అటాచ్‌మెంట్ మరియు/లేదా ఏదైనా క్రిమినల్ ప్రొసీడింగ్‌లు ప్రారంభించబడలేదని మరియు/లేదా నాకు/మాకు వ్యతిరేకంగా పెండింగ్‌లో ఉన్నాయని నేను/మేము దీని ద్వారా ఏ విధమైన దివాలా ప్రక్రియ లేదా బాకీలు లేదా సొమ్ముల రికవరీ కోసం ధృవీకరిస్తున్నాము. నేను/మేము ఏ న్యాయస్థానం లేదా ఇతర అధికారాలచే ఎన్నడూ దివాళా తీయబడలేదు లేదా ఏ రిసీవర్, అడ్మినిస్ట్రేటర్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ రిసీవర్, ట్రస్టీలు లేదా ఇలాంటి అధికారిని నియమించలేదు నా/మా ఆస్తులు.
8. నా దరఖాస్తును మరియు అటువంటి తిరస్కరణ కారణంగా సంభవించే ఏవైనా ఖర్చులు, నష్టాలు, నష్టాలు లేదా ఖర్చులు లేదా ఇతర పర్యవసానాలను తిరస్కరించడానికి (వర్తించే చట్టం ద్వారా అవసరమైతే తప్ప) ఎటువంటి కారణాలను కేటాయించకుండానే, DMIకి సంపూర్ణ విచక్షణాధికారం ఉంటుందని నేను/ మేము అర్థం చేసుకున్నాము మరియు అంగీకరిస్తున్నాము. లేదా మా దరఖాస్తు తిరస్కరణ గురించి నాకు/మాకు తెలియజేయడంలో ఏదైనా ఆలస్యం.
9. నేను/మా నుండి ప్రాసెసింగ్ రుసుములు, ఏదైనా ఉంటే, DMI ఈ అప్లికేషన్‌ని దాని స్వంత పారామితుల ప్రకారం సమీక్షించాలనే ఉద్దేశ్యంతో మరియు నాకు/మాకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ, ఎక్కడితో సంబంధం లేకుండా తిరిగి చెల్లించబడదని నేను అర్థం చేసుకున్నాను మరియు తెలుసుకున్నాను. DMI ఈ వ్యాపార రుణాన్ని మంజూరు చేస్తుంది లేదా కాదు.
10. రుణం పొందడం, అనుషంగిక/భద్రత సృష్టించడం మరియు అన్నింటికీ ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ మరియు అన్ని ఇతర డాక్యుమెంట్‌లను డిక్లరేషన్లు ఇవ్వడానికి, చేపట్టడానికి/ అమలు చేయడానికి మరియు సమర్పించడానికి నేను/మేము/మేము సమర్థులమని మరియు పూర్తి అధికారం కలిగి ఉన్నామని నేను/మేము దీని ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నాము. దీని కోసం పేర్కొనబడిన/ చేయవలసిన ఉద్దేశ్యాలు.
11. ఆర్థిక ఆరోగ్యం మరియు/లేదా అనుషంగిక భద్రతను పర్యవేక్షించడానికి మరియు/లేదా ఇప్పటికే ఉన్న/ పాటించడానికి అవసరమైన ఇతర పత్రాలను అమలు చేస్తామని ధృవీకరిస్తున్నాము / చట్టబద్ధమైన/నియంత్రణ అధికారులు/ఏదైనా చట్టం ప్రకారం పనిచేసే ఇతర అధికారాల తదుపరి ఆదేశాలు.
12. DMI ఇతర మూలాధారాలు/ఎజెంట్ల నుండి వ్యక్తిగత మరియు వ్యాపార సమాచారాన్ని కూడా సేకరిస్తుందని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను మరియు దానికి నాకు/మాకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదు. నేను/మేము బ్యాంక్ ఖాతాలను కలిగి ఉన్న బ్యాంకులతో సహా, ఈ అప్లికేషన్‌లో DMI అవసరమని భావించే సమాచారాన్ని సూచించడానికి మరియు విచారించడానికి DMIకి నేను/మేము అధికారం ఇస్తున్నాము.
13. /వ్యక్తిగత మరియు వ్యాపార KYC ప్రయోజనం కోసం సమర్పించిన డాక్యుమెంట్లు లేదా వివరాలతో సహా చట్టం ప్రకారం అనుమతించదగిన ప్రక్రియల ద్వారా వ్యక్తిగత మరియు వ్యాపారాన్ని తెలుసుకోండి (KYC) మరియు ఇతర అవసరమైన తనిఖీలను నిర్వహించడానికి మేము DMIకి సమ్మతిస్తున్నాము, మరియు సూచించిన వ్యాపార రుణాన్ని మంజూరు చేసే ఉద్దేశ్యంతో చట్టబద్ధమైన లేదా చట్టం ద్వారా ఏర్పాటు చేయబడిన ఇతర అధికారులచే నిర్వహించబడే డేటాబేస్‌ల నుండి డేటాను సేకరించడం ఈ రూపంలో.
14. కేంద్రీకృత KYC రిజిస్ట్రీ (CKYCR) లేదా ఇతర డేటాబేస్ లేదా రిపోజిటరీలో నా/మా KYC డేటాను అప్‌డేట్ చేయడానికి/ఫర్మిష్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా DMIకి



సమ్మతిస్తున్నాము లేదా ఎప్పటికప్పుడు నిర్దేశించబడిన ఇతర డేటాబేస్ లేదా రిపోజిటరీని యాక్సెస్ చేయడం, డౌన్లోడ్ చేయడం మరియు సేకరించడం మరియు వాటిపై ఆధారపడటం KYC తనిఖీల ప్రయోజనం కోసం అదే మరియు డేటా సరైనదని మరియు నవీకరించబడిందని మరియు వెంటనే వ్రాతపూర్వకంగా తెలియజేయడం నా/మా బాధ్యత. డేటాలో ఏవైనా మార్పులు జరిగితే. DMI అది సరిపోతుందని భావించే పద్ధతిలో డేటాను ధృవీకరించవచ్చు మరియు అదనపు సమాచారాన్ని కోరవచ్చు లేదా మెరుగైన శ్రద్ధతో పని చేయవచ్చు. నా/మా పేర్లు మరియు / లేదా నంబర్లు డోంట్ కాల్ లేదా డోంట్ డిస్టర్బ్ రిజిస్ట్రీలో కనిపించినప్పటికీ, పైన పేర్కొన్న రిజిస్ట్రీ నంబర్/ఇమెయిల్ చిరునామాకు SMS/ఇమెయిల్ ద్వారా DMI/CKYCR నుండి సమాచారం/ఇంటిమేషన్ స్వీకరించడానికి నేను సమ్మతిస్తున్నాను.

15. క్రెడిట్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ మరియు/లేదా ఇన్సూరెన్స్ యుటిలిటీ మరియు/లేదా అటువంటి సంస్థ నుండి ఎప్పటికప్పుడు చట్ట నిబంధనల ప్రకారం ఏర్పాటు చేయబడిన నా/మా సమాచారాన్ని పొందేందుకు మరియు/లేదా సమర్పించడానికి DMIకి నేను/మేము మా సమ్మతిని తెలియజేస్తున్నాము. అవసరం. అవసరమైన చోట బహుళ బ్యూరో తనిఖీలను నిర్వహించడానికి నేను/మేము కూడా DMIకి అధికారం ఇస్తున్నాము.

16. నా/మా ఆధార్ వివరాలు, పాస్ నంబర్/నా/మా పాస్ కార్డ్ కాపీ, ఉద్యమం నంబర్ మరియు ఇతర గుర్తింపు మరియు వ్యాపార రుజువు మరియు బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు సేకరించేందుకు నేను/మేము DMIకి మా సమ్మతిని తెలియజేస్తున్నాము. UIDAI లేదా మరేదైనా అధికారం లేదా ఎప్పటికప్పుడు ఏదైనా చట్టం ప్రకారం అనుమతించబడిన విధంగా వాస్తవికతను నిర్ధారించడానికి నా/మా ఆధార్ మరియు ఇతర గుర్తింపు మరియు చిరునామా పత్రాల ధృవీకరణ కోసం నేను/ మేము DMIకి నా/ మా సమ్మతిని అందిస్తాము. లోన్ పొందడం కోసం ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్లో నేను/మేము అందించిన మొబైల్ నంబర్(లు) నా/మా ఆధార్తో అనుసంధానించబడి ఉన్నాయని నేను/మేము ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాము మరియు ధృవీకరిస్తున్నాము.

17. లేదా ఏదైనా అధీకృత ఏజెన్సీల ద్వారా సేకరించడం, నిల్వ చేయడం, భాగస్వామ్యం చేయడం, పొందడం మరియు ప్రామాణీకరించడం మరియు అటువంటి సమాచారాన్ని దాని ఏజెంట్లు/ ప్రతినిధులు/ఉద్యోగులకు బహిర్గతం చేయడం కోసం నేను/మేము ఇందుమూలంగా స్పష్టంగా మరియు మార్చలేని విధంగా DMIకి అధికారం ఇస్తున్నాము. /కాంట్రాక్టర్లు/సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు లోన్ మంజూరు కోసం నా/మా సమ్మతి మరియు DMI గోప్యతా పాలసీకి అనుగుణంగా అప్లోడ్ చేయబడింది <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/>.

18. ఇమెయిల్, టెలిఫోన్, sms, whatsappకి మాత్రమే పరిమితం కాకుండా ఏదైనా కమ్యూనికేషన్ ఛానెల్ ద్వారా నన్ను/మమ్మల్ని సంప్రదించడానికి నేను/మేము అందించిన సమాచారం / డేటాను ఉపయోగించడానికి DMI లేదా దాని అధీకృత ఏజెంట్లు మరియు మూడవ పక్ష సేవా ప్రదాతలకు నేను/మేము ఇందుమూలంగా సమ్మతిని తెలియజేస్తున్నాము. మొదలైనవి మరియు వివిధ లోన్ ఆఫర్ స్కీమ్లపై సమాచారాన్ని అందించడానికి DMI యొక్క అనుబంధ సంస్థలు / గ్రూప్ కంపెనీలు లేదా వారి అధీకృత ఏజెంట్లు మరియు థర్డ్ పార్టీ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లకు ఇక్కడ ఉన్న సమాచారాన్ని బహిర్గతం చేయడానికి మరియు అధికారం ఇస్తుంది లేదా లోన్ ప్రమోషనల్ స్కీమ్లు లేదా నా/మా పేర్లు మరియు/లేదా నంబర్లు డోంట్ కాల్ లేదా డోంట్ డిస్టర్బ్ రిజిస్ట్రీలో కనిపిస్తున్నప్పటికీ DMI ద్వారా అందించబడే ఏవైనా ఇతర ప్రమోషనల్ స్కీమ్లు.

19. సోర్సింగ్ భాగస్వామి/లెండింగ్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్, ఏదైనా ఉంటే, మరియు DMI ఒకదానికొకటి స్వతంత్రంగా ఉంటాయని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు సోర్సింగ్ భాగస్వామి/లెండింగ్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్ ద్వారా ఏర్పాటు చేయబడిన/ అందించబడిన ఏదైనా లోన్ లేదా ఇతర సదుపాయం కోసం నేను/మాకు DMIకి



వ్యతిరేకంగా ఎటువంటి దావా ఉండదు. ఇది DMI ద్వారా మంజూరు చేయబడలేదు/ పంపిణీ చేయబడలేదు. సోర్సింగ్ భాగస్వామి/లెండింగ్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్ ద్వారా అందించబడే ఏదైనా ఇతర ఉత్పత్తి లేదా సేవలకు సంబంధించి DMI ఏ విధమైన ప్రాతినిధ్యం, వాగ్దానం, ప్రకటన లేదా ఆమోదం చేయదని నేను అంగీకరిస్తున్నాను మరియు ఏ విధంగానూ బాధ్యత లేదా బాధ్యత వహించదు. అదే.

20. నేను/మేము ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్లో అవసరమైన సమాచారాన్ని అందించకూడదనే ఎంపికను కలిగి ఉన్నామని లేదా ఎప్పటికప్పుడు DMI ద్వారా అవసరమైన సమాచారాన్ని అందించడం లేదని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను, అటువంటి ఎంపికను ఉపయోగించినప్పుడు DMIకి తిరస్కరించే లేదా రద్దు చేసే హక్కు ఉంటుంది. రుణం యొక్క సాధారణ నిబంధనలు మరియు షరతుల ప్రకారం చెల్లించాల్సిన మొత్తాలను మంజూరు చేయడం లేదా ముందస్తు చెల్లింపు కోరడం.
21. నేను/మేము దీని ద్వారా నేను రాజకీయ సంస్థలో ఎలాంటి పదవిని కలిగి లేను లేదా పరోక్షంగా సంబంధం కలిగి లేను అని ప్రకటిస్తున్నాము.
22. నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నామని నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాను, నేను ఆంగ్లంలో దరఖాస్తు ఫారమ్/అండర్ టేకింగ్ నిబంధనలను అంగీకరిస్తున్నాను మరియు అంగీకరిస్తున్నాను. నేను/మేము ప్రత్యేకంగా అభ్యర్థించినట్లయితే, నేను/మాకు అర్థమయ్యే మాతృభాషలో ఈ బాధ్యత యొక్క సంస్కరణ కూడా అందించబడుతుందని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. DMI వెబ్ సైట్ <https://www.dmifinance.in/loan-application-undertaking/>లో నేను/మేము ఈ బాధ్యతను స్థానిక భాషలో యాక్సెస్ చేయగలమని నేను/మేము మరింత అర్థం చేసుకున్నాను.
23. నా / మా స్థూల కుటుంబ ఆదాయం నెలకు 25000 కంటే ఎక్కువగా ఉందని నేను/మేము దీని ద్వారా ప్రకటిస్తున్నాము**.

**గృహం అంటే వ్యక్తిగత కుటుంబ యూనిట్, అంటే భర్త, భార్య మరియు వారి అవివాహిత పిల్లలు.